
PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENSKE KONJICE 

                  vabi v soboto, 15. novembra 2025, na  
 

 

Kremžarjev vrh (1164 m) 
 

Odhod ob 6:00 uri z avtobusne postaje v Sl. Konjicah. 

 
Kremžarjev se nahaja visoko nad Slovenj Gradcem in najvišji vrh zahodnega 
Pohorja. Na poti nas navdušujejo pohorski gozdovi v katere se širijo travniki samotnih 
gorskih kmetij. Kremžarjev vrh, pa tudi planinska koča pod njim sta zlasti priljubljena 
pri planincih, ki prečijo Pohorje. Je prvi ali zadnji višji vrh na Slovenski planinski poti 
preko 60 km dolgega pogorja. 

Potek poti (na voljo bosta dve poti): 
 
1. Daljša pot: Vuzenica – planinski dom Planinc – Kremžarjev vrh – koča pod 

Kremžarjevim vrhom – Slovenj Gradec (čas hoje s počitki: 7:00 – 7:30 ur; dolžina 
poti: 18 km; višinski metri po poti: vzponi 950 m, sestopi 919 m) in 
 

2. Krajša pot: Šmartno pri Slovenj Gradcu – Kremžarjev vrh – koča pod 
Kremžarjevim vrhom – Slovenj Gradec (čas hoje s počitki: 4:30 – 5:00 ur; dolžina 
poti: 12 km; višinski metri po poti: vzponi 736 m, sestopi 761 m). 

 
V primeru poslabšanja razmer na terenu (sneg, led) bomo izvedli samo krajšo pot. 

 
Pohod bosta vodila Štefka Gorenak ŠD1 (GSM 031 377 752 – krajša pot) in Vlado 
Gorenjak ŠD 2 (daljša pot) v sodelovanju z vodniki PD Konjice. 
 

  
  

Koča Planinc (Vir: Siol, 2018)  Kremžarjev vrh in koča (Vir: www.koroska.si) 

 
Pohod po daljši poti je fizično zahteven in tehnično nezahteven. Pohod po krajši poti 
je fizično in tehnično nezahteven. Udeleženci morajo imeti ustrezno psihofizično 
kondicijo. Opremite se planinsko in vremenu primerno (planinski čevlji, oblačila 
primerna za letni čas, nahrbtnik, priporočamo pohodne palice, malico, zadostno 
količino tople pijače in prvo pomoč).  
 
Ne pozabite na veljaven osebni dokument, planinsko izkaznico in kartico 
zdravstvenega zavarovanja. 
 
Hrana in pijača iz nahrbtnika ali v kočah ob poti (Planinc in pod Kremžarjevim 
vrhom).  



 
Prispevek za avtobusni prevoz je 20,00 € za odrasle in 10,00 € za mlade planince.  
 
Vrnitev v Slov. Konjice predvidoma med 17. in 18. uro.  

 
Vsi prijavljeni morajo imeti planinsko izkaznico s plačano članarino PZS za leto 2025. 
 
Prijave sprejema Marija Gorinšek na e-mail marjanca61@gmail.com mobilna številka 
za vse, ki nimajo elektronske pošte GSM 041 774 728. 
 
 
Vodniki si pridržujemo pravico do določenih sprememb ali odpovedi izleta zaradi 
nepredvidenih okoliščin ali  zavrnitve udeleženca zaradi neprimerne opreme ali drugih 
dejavnikov. Udeleženec pohoda s prijavo za pohod potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo 
pohoda ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na njem.  
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